

# 春天小使者

在春意盎然、生机勃勃的三月，“宜居建德”新闻客户端发起了“春天小使者”投稿活动，不限投稿形式，让小记者们自由地创作春天的模样。经过两周的投稿与一周的激烈投票后，评选出九位小朋友成为这次的“春天小使者”，让我们一起来看看这些小朋友们眼里的春天是什么样吧！

## 一等奖作品

### 谁家新燕啄春泥



春天来了，万物复苏，柳绿花红，春姑娘悄悄地来到了人间。

她把还在甜美睡梦中的大地唤醒了。小草从地下探出头来，柳枝长出了新芽，长长的小河正在欢乐流淌，燕子也从北方飞回了南方，在空中翩翩起舞。

你瞧！妈妈把我们的衣服晾在门外的草坪上，晒在那像苹果一样又大又红的太阳下。

我想，春天一定是彩色的，因为每种事物的颜色都不一样。比如，碧绿的叶子、湛蓝的天空、清澈见底的河水，还有那五颜六色的小花儿们……

啊！春天真的来了，还带着它的植物小弟弟一起来的呢！一切好像都得到了新生，让人们心中充满了希望与美好！

月亮湾小学二（1）班 方豪  
指导老师 郑婉丽

## 二等奖作品

### 美好的春天

春天，是充满生机的季节。

迎春花和油菜花穿上了金黄的新衣。春风吹过，轻轻抚摸着她们柔软的脸颊。桃花笑红了脸，柳树摇着绿色的长辫子，小燕子叽叽喳喳地叫个不停……春天是多么美好呀！昨晚，下着大雨，打着雷，把一棵棵春笋都惊醒了，真是“雨后春笋”呀。

果园里，梨花开了，从远处看，像一堆积

在树上的雪花。这儿还有甜甜的野草莓和桑葚，都是我爱吃的。

我渴望春天，因为它是我们冲破冬天的战利品；我渴望春天，因为它是一个充满美好的季节；我渴望春天，因为在那里我们会找到更高远的梦想。我看见了春天就像看见了未来的世界。

我喜欢你，春天。

月亮湾小学二（2）班 朱羿丞

### 放风筝

春天的阳光是那么明媚，风儿是那么温柔，这正是放风筝的好时节呢！

瞧！人们正在那片开阔的草坪上放风筝。远处，一个小男孩拉着风筝线向前奔跑，而他的好朋友则将一只燕子风筝高高举过头顶。“三，二，一，放！”好朋友一松手，风筝就乘着风飞了起来，一只活泼的“燕子”飞上了蓝得透明的天空。不一会儿，风筝越飞越高，越飞越远。在一旁的妹妹手里拿着一只蝴蝶风筝，羡慕极了！

远处是温馨的一家三口。只见那个小男孩开心地放着风筝，爸爸妈妈站在一旁欣慰地看着，此时他们的心里一定在想：看，咱家的宝贝已经可以自己放风筝了呢！一家人的脸上都洋溢着幸福的笑容。

不一会儿，天空中的风筝越来越多，有的是活泼的小燕子，斜飞于旷亮无比的天空；有的是美丽的蝴蝶，闻着满山的花香；有的是可爱的大

金鱼，在溪流中游动……这可真是动物的王国！

难怪诗人说：“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”我可太喜欢春天了。

三都中心小学 张芋悠



三都中心小学三（2）班 汪若馨

## 三等奖作品

### 春天

当春天的风把小草吹醒了，当春天的雷把小蛇惊动了，当春天的雨把玉兰花打得满地都是……啊，原来是春天来了！

春天来了，草木都长出了嫩嫩的新芽，有红的、黄的、嫩绿的。小区里的迎春花也争先恐后开出了黄黄的小花，随着春风摇曳。更别提那雪白的梨花、粉嫩的樱花，就像一个个可爱的花仙子沉睡了一整个冬天，迫不及待地向人们展示自己美丽的姿态。

那吃的呢？说到春天就必须吃春卷。春卷在北方，外皮是软软的，里面包着各式各样的馅；在南方，外皮是脆脆的，里面包着可甜可咸的馅。你更喜欢吃哪一种呢？

月亮湾小学二（3）班 丁小红

### 春精灵的魔法

春天来了，万物复苏。春精灵拿着魔法棒飞到了森林里，寻找还在冬眠的动物们，想把他们都叫醒，带到春天来。

她先飞到蛇先生那儿，把它从洞穴里叫了出来，蛇先生睁开了眼，从洞穴里爬出来一看，呀！春天真的来了。她又飞到了熊大叔的树洞，把它叫醒了，熊大叔睁开眼从树洞里爬了出来一看，呀！春天真的来了。春精灵飞到了天空上，手中的魔法棒挥舞起来，一瞬间，整个世界都变成了春天。花红了，草绿了，一片生机勃勃的景象。

春精灵催生了万物，刚刚睁开眼的大地，正是因为春天的殷勤，才逐渐地展开了笑容，世间万物才充满了阳光和温暖，这是春精灵给我们最好的礼物。啊！春天真的来了呀！我非常喜欢美丽的春天！

月亮湾小学二（2）班 沈诚凯  
指导老师 连静怡

### 我和春姑娘约个会

悄悄地，静静地……春姑娘的脚步近了，一片欣欣然的景象，生机勃勃的新生命悄无声息地从树枝间抽出芽来，河水奔腾着向前……

就在今天下午，突如其来的春雨并没有让我感到意外，反而让我感到满心欢喜，因为有句话说得好：“好雨知时节，当春乃发生。”春雨只有在万物萌发生长时，才会伴随着春风降临，这说明春天已经来到我们的身边了。

小草在春雨的湿润下，偷偷地从地里钻出来了，远远望去，好像一块碧绿的地毯。成千上万棵小草在微风的抚摸下，长得更加茁壮，更加富有顽强的生命力。我以前学过一首诗，是这么写的：“野火烧不尽，春风吹又生。”真是一点都没错。

春雨过后的天空更美，空气好像被洗过一样，清新极了。抬头望向天空——天空居然是彩色的了，只见一架七色的彩虹在天空中画出一条美丽的弧线，听大人们说彩虹是仙人遗忘的飘带。而我们却说它是太阳和白云送给春天的礼物，给春天增添了一幅美丽的画卷。

春，是个美妙的季节。它代表着美好、温和、幸福、梦想和希望。

我爱你，春！

梅城中心小学五（3）班 陆诗涵



三都中心小学三（2）班 俞涵语

### 找春天

“春天在哪里呀，春天在哪里，春天在那小朋友的眼睛里，看见红的花呀，看见绿的草……”周末，我跟歌里的小朋友一起到江边去找美丽的春天。

春姑娘来了，带来了春风，给大地送来温暖，万物都恢复了生机，到处都是鸟语花香。

江边柳树的枝条上长满了绿豆似的新芽，远远望去，一片鹅黄嫩绿。千万条柳枝仿佛是一位美丽的姑娘向我招手说：“春天来了，春天来了！”

小草如同一群顽皮的小孩，这里一丛，那里一簇，偷偷地从土里探出头来，好像在说：“春天在这里，春天在这里！”

最美的还是江边的樱花，有的含苞待放像个害羞的小姑娘，有的全部开放了，粉白的花瓣迎风招展，花瓣在微风的吹拂下纷纷扬扬地飘落下来，像是美丽的小精灵手舞足蹈地说着“春天在这里，春天在这里！”

江边的水塘里密密麻麻的小蝌蚪，黑乎乎的。它们快活地将尾巴甩来甩去，像在说：“春天在这里，春天在这里！”

走在暖洋洋的江边，望着春天这一派生机勃勃的景象，我不禁想到了朱熹的《春日》：“胜日寻芳泗水滨，无边光景一时新。等闲识得东风面，万紫千红总是春。”

春天来了，春天真好！

实验小学三（4）班 章宸睿  
指导老师 方柳青